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TMHMA A
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D) Aivermo mivakagA=| 3 | -1 2 | Na Bpedobv mivaxeg P kot O dote
7 1 -2 8
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2) Naraeiéste 0TL 0L akéhovBeg MPOTAGELS Sivat 1G0STVAES Y10 TOVG 7 X 71 Tivokeg A kai B.
@) O mivaxag AB givoy OVTIOTPEYLNOG.

B) O mivoxeg A ko B givan OVTIOTPEYIOL.
Y) rankA = rankB = n.

) 3) Avo tetpaywvikoi m x m nivaxeg A ko B kodovvtol 6poiot, av vadpyel avTioTpéyipog
mivakag I' dote B = TAI!. Na Seifete 611 av oL m x m mivakeg A ko1 B giva 6potot, 61e Kkat oL
A* ko1 B givar eniong dpotor.

4) o) Ioyder 611 tr(AB) = tr(BA).
B) Oporor mivakeg &xovv o idto ixvoc.

5) Yrdapyovv mpoypaticoi » kot s dote 1) fobpida tov wivakae 4 va givar évo. ) §0o; Av
umapyoLV va Tig Ppeite.
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6) Na. Bpebolv ot TyéG Tov a (oTe oL EndpevoL Tivakeg va Exovv opilovsa 0.
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7) Na. vrohoyioboiv o1 opilovoeg
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AxodovOac va dsifsts 6t ta onpsia (v,),2) € R3 yua to omofo. 0 mivakag ( e y) X
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) Na Setésre dnto oA = ( ) gyt rankl avv kGrow, unbd tg EMOPLVES
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Babuida 1 wavorowovy Tig e§lodosigx = 4,y = 17,2 = .
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